Решение задач табличным способом

Задачи для самостоятельного решения:
Решить три задачи. Выбор задачи зависит от вашего порядкового номера в журнальном списке класса:
	№
списка
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Задача
№1
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	1
	2
	3
	4

	Задача
№2
	10
	8
	6
	5
	2
	1
	3
	5
	7
	9
	9
	7
	5
	3

	Задача
№3
	3
	7
	5
	9
	1
	2
	4
	6
	8
	6
	5
	3
	1
	7


	№
списка
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	Задача
№1
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Задача
№2
	1
	2
	5
	7
	8
	7
	5
	3
	1
	9
	4
	2
	8
	3

	Задача
№3
	9
	7
	1
	3
	5
	4
	2
	6
	8
	10
	3
	5
	6
	4


Задача 1[Семакин И.Г. 3адачник т.2]

На заводе работают 3 друга: слесарь, токарь и сварщик. Их фамилии Борисов, Иванов и Семенов. У слесаря нет ни братьев, ни сестер. Он самый младший из друзей. Семенов, женатый на сестре Борисова, старше токаря. Назовите фамилии слесаря, токаря и сварщика. Ответ запишите первыми буквами фамилий в порядке перечисления профессий. 
Задача 2[Демоверсия -2007, 7] 

В финал соревнований по настольному теннису вышли Наташа, Маша, Люда и Рита. Болельщики высказали свои предположения о распределении мест в дальнейших состязаниях. Один считает, что первой будет Наташа, а Маша будет второй. Другой болельщик на второе место прочит Люду, а Рита, по его мнению, займет четвертое место. Третий считает, что Рита займет третье место, а Наташа будет второй. Когда соревнования закончились, оказалось, что каждый из болельщиков был прав только в одном из своих прогнозов. Как распределились места? В ответ запишите без пробелов первые буквы имен девушек в порядке занятых мест. 

Задача 3 [Шауцукова Л.З.  Информатика].

На очередном этапе автогонок «Формула-1» первые четыре места заняли Шумахер, Алези, Хилл и Кулхардт. Опоздавший к месту награждения телерепортер успел заснять пилотов, занявших второе и третье места, которые поливали друг друга шампанским. В это время Шумахер с четвертым гонщиком пожимали друг другу руки. Далее в кадр попал мокрый Хилл, поздравляющий пилота, занявшего второе место. Напоследок оператор снял сцену, в которой Шумахер и Кулхардт пытались втащить на пьедестал почета гонщика, занявшего четвертое место. Просматривая отснятый материал, режиссер спортивного выпуска быстро разобрался, кто из пилотов какое место занял. Он знал, что в соответствии с церемонией награждения победителей гонок пилоты, занявшие первые три места, поливают друг друга шампанским из огромных бутылок знаменитой фирмы- спонсора соревнований. Какое место занял каждый пилот? Ответ запишите в виде первых букв фамилий участников в порядке занятых мест. 

Задача 4 [Чуркина Т.Е. ЕГЭ. Информатика.]

В коридоре лежат принадлежащие пришедшим на праздник четырем девочкам сумочки (розовая, белая, голубая, черная) и зонтики (розовый, голубой, черный и белый). Девочек зовут Маша, Саша, Вера и Алина. Известно, что:

· Обладательница розового зонтика не Саша и не Алина

· Обладательница голубого зонтика либо Саша, либо Вера

· Розовые и голубые вещи составляют комплекты и принадлежат одним и тем же девушкам, остальные вещи комплекты не составляют

· Черный зонт принадлежит либо Вере, либо Алине

· Белый зонт либо у Маши, либо у Алины

· Вера не является обладательницей комплекта.

Определите, какой девочке принадлежит какая вещь. В ответе расположите первые буквы имен хозяек в порядке: хозяйка белого зонтика, хозяйка черного зонтика, хозяйка розового зонтика, хозяйка голубого зонтика 

Задача 5 [Семакин И.Г. 3адачник т.2]

Три друга заняли первое, второе и третье места в соревнованиях универсиады. Друзья разной национальности, зовут их по-разному. И любят они разные виды спорта. Майкл предпочитает баскетбол и играет лучше, чем американец. Изральтянин Саймон  играет лучше теннисиста. Игрок в крикет занял первое место.  
В ответе расположите первые буквы видов спорта Майкла, Саймона и Ричарда по порядку. (например, БТК)
Задача 6 [Семакин И.Г. 3адачник т.2]

Воронов, Павлов, Левицкий и Сахаров – четыре талантливых молодых человека. Один из них танцор, другой художник, третий – солист, а четвертый – писатель. О них известно следующее:

1. Воронов и Левицкий сидели в зале консерватории в тот вечер, когда солист дебютировал в сольном концерте.

2. Павлов и писатель вместе позировали художнику.

3. Писатель написал биографическую повесть о Сахарове и собирался написать о Воронове.

4. Воронов никогда не слышал о Левицком.

Кто чем занимался? В ответе укажите первые буквы профессий по порядку Воронова, Павлова, Левицкого и Сахарова. (например, ТХСП)
Задача 7 [Демоверсия ЕГЭ]

Три молодые мамы Анна, Ирина и Ольга, гуляя в парке со своими малышами, встретили свою четвертую подругу. На вопрос, как зовут малышей, желая подшутить над подружкой, они ответили:

Анна:
моего малыша зовут Денис, а Кирилл – сын Ирины.

Ирина:
моего сыночка зовут Максим, а Кирилл – сын Анны.

Ольга:
мой мальчик – Кирилл, а сына Анны зовут Максим.

Каждая из них один раз сказала правду и один раз солгала. Как зовут мальчиков Анны, Ирины и Ольги? 
В ответе перечислите подряд без пробелов буквы, соответствующие именам мальчиков в указанном порядке имен их мам, например КМД.

Задача 8 [Демоверсия ЕГЭ]

Три друга Олег, Борис и Арсений, закончив институт, разъехались по разным городам. И вот спустя несколько лет, они, встретившись на вечере встречи выпускников, решили разыграть своего товарища. На его вопрос, где они теперь живут, друзья ответили:

Олег:
я живу в Екатеринбурге, а Борис - в Мурманске.

Борис:
я живу в Волгограде, а Олег - в Мурманске.

Арсений: я живу в Мурманске, а Олег - в Волгограде. 

Каждый из них один раз сказал правду и один раз солгал. Где живут Арсений, Борис и Олег? В ответе перечислите подряд без пробелов первые буквы названий городов, соответствующие именам друзей в указанном порядке, например ВМЕ.

Задача 9 [Демоверсия ЕГЭ]

Три ученика из разных школ на вопрос, в какой школе учатся, ответили:

Артем:      
я учусь в школе №534, а Кирилл – в школе №76.

Кирилл:     
я учусь в школе №534, а Артем – в школе №105.

Максим:    
я учусь в школе №534, а Артем – в школе №76.

Каждый из них один раз сказал правду и один раз солгал. В каких школах учатся Артем, Кирилл и Максим? В ответе перечислите подряд без пробелов числа, соответствующие номерам школ в указанном порядке имен, например 53410576.

Задача 10 [Демоверсия ЕГЭ]

На перекрестке произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором участвовали автобус (А), грузовик (Г), легковой автомобиль (Л) и маршрутное такси (М). Свидетели происшествия дали показания инспектору ГИБДД. Первый свидетель считал, что первым на перекресток выехал автобус, а маршрутное такси было вторым. Другой свидетель полагал, что последним на перекресток выехал легковой автомобиль, а вторым был грузовик. Третий свидетель уверял, что автобус выехал на пере​кресток вторым, а следом за ним – легковой автомобиль. В результате оказалось, что каж​дый из свидетелей был прав только в одном из своих утверждений. В каком порядке выехали машины на перекресток? В ответе перечислите подряд без пробелов первые буквы названий транспортных средств в порядке их выезда на перекресток, например АМЛГ.

